

8 апреля к Международному дню здоровья проведена информационная минутка «Сделай выбор в пользу здоровья», на которую был приглашен врач - валеолог Щучинского зонального центра гигиены и эпидемиологии. Участники мероприятия узнали много нового о себе, об особенностях своего организма, узнали, как нужно заботиться о своём здоровье, чтобы не болеть, расти крепкими и здоровыми. Вниманию школьников были представлены познавательные видеоролики. Затем было предложено поучаствовать в разных конкурсах: «Знание-сила», «Народная мудрость», «Что? Где? Когда?», «Весёлые загадки», конкурсе - игре «Много-мало».

